

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Блудливая жена. Катя (4 часть)

«Кажется все купила пора возвращаться. Погуляю по городу завтра . Подустала чего то, да и дорога если честно утомила.» думала Катя. И направилась к гостинице. «Что то Вы мало погуляли, Катя ханум.»- обратился к ней дядюшка Юсуф. встретивший ее при входе на территорию комплекса. «Да, если честно подустала немного, уважаемый Юсуф эфенди. Перелет, масса новых впечатлений , утомят кого угодно, а уж слабую женщину тем более.»- кокетливо ответила «слабая женщина» «Да, действительно дальняя дорога это так утомительно, Вам непременно надо посетить наш хамам, да уважаемая в нашем отеле есть свой маленький хамам. Хамам с дороги первое дело, Усталость как рукой снимет. Обещаю.»- соловьем разливался турок. «А что такое хамам?»- не поняла Катюша. «Турецкая баня. Очень расслабляет. Рекомендую.» «Ну , не знаю. »- Катя замялась. «Да Вы не волнуйтесь уважаемая. Обычно у нас банщик профессионал, он в городе живет, но с ним заранее договариваться надо. Но ради Вас Катя ханум я сам тряхну стариной, в молодости был неплохим массажистом, обещаю прекрасный массаж, как заново родитесь. Турецкий мыльный массаж это высшее наслаждение. На седьмом небе будете. Обещаю.» «Ну. если обещаете, тогда да, согласна.» - решила Катя. А что это же просто массаж. Оздоровительная процедура. Правда если бы массажистом оказался Ахмет. Но и дядя Юсуф очень даже ничего, симпатичный, и руки у него вон какие, сразу чувствуется сильные, такими как сожмет, даже не пикнешь, нет только пикнуть и сможешь а вот вырваться уже нет.» внизу живота почему то потеплело. Катя не знала почему но к Юсуфу ее тянуло. Именно к нему, Ахмет ей нравился , молодой сильный , красивый, с крепкими белыми зубами, мускулистый и в постели наверное супер. Но именно Юсуф в их маленькой стае был на месте жоака. Катя видела с каким почтением к нему относятся и Ахмет и Азиз, да и уважительные реплики продавца в том магазинчике , когда он узнал в каком отеле она поселилась, говорили о многом. Юсуфа в городе уважали. А эта властность , не явная , не напускная. настоящая, истинная. Мужчина, настоящий. Истинный Альфа . Катя поймала себя на мысли , что если бы он прямо сейчас начал ее раздевать , она бы помогала ему, спеша избавиться от одежды. Эти мысли и пугали и одновременно манили ее, подсознательно она уже отдалась власти самца., готова была принять его семя, только еще не отдавала себе отчета в этом. Когда через час в двери ее бунгало вежливо постучал Азиз. Катя открыла ему. «Катя ханум, баня готова, я Вас провожу.» - парнишка пожирая ее жадным взглядом, нервно сглотнул. «Видно вспомнил недавнее шоу. » - ее взгляд упал на гульфик парня, солидный буторок подтвердил ее предположения. «Какая завидна эрекция. Ну в его то возрасте это нормально. Сколько ему 15-16 не больше. Подростковая гиперсексуальность на лицо. На лицо, на лицо. А о чем это я вообще?» - картина юного обрезанного члена исторгающего потоки горячей, пахучей, густой, белой спермы прямо на подставленное ей лицо, Залитые глаза , нос ,рот, приоткрытые губы, белые сгустки на языке, длинная густая тянущаяся капля повисшая на кончике носа, и другая свисающая с подбородка, готовая упасть на пышную грудь. Откуда в ее голове это появилось, раньше подобных желаний она за собой не замечала. А вот то что она хочет это испытать, Катя поняла четко. И не с мужем. Катя была отнюдь не глупой женщиной. тем более даже полная дура поняла бы, чем на самом деле закончится ее

поход в баню с Юсуфом. Но она шла навстречу своей судьбе Тому что навсегда изменит ее. БЛЯДЬ всегда таящаяся в ней готовилась явить себя миру. Что такое хамам? Нега и наслаждение, ласковое тепло и неторопливость во всем, в хамаме не принято никуда спешить, вся суета и заботы остались там, снаружи. А здесь принято отдыхать и наслаждаться. Получив от Юсуфа красное , клетчатое полотенце и деревянные шлепанцы , Катя разделась догола, завернулась в полотенце и прошла по теплому полу в банное помещение. В центре располагалась большая круглая каменная лежанка. Катя потрогала ее рукой. Камень был теплым. Чуть в стороне за отделенной открытой аркой находился бассейн, небольшой, с зеленой подсветкой, производившей просто сказочное впечатление. Юсуф завернутый в такое же полотенце, как и у Кати указал на лежанку. "Ложитесь, уважаемая, сейчас массаж делать будем. Не напрягайтесь, все будет хорошо." успокаивал он ее. Катя легла на живот, а Юсуф умелыми движениями стал разминать ее плечи и руки нежно лаская кожу. Момент когда полотенце покинуло ее , Катя не заметила , просто она поняла что лежит перед ним абсолютно обнаженной, прикрытая только клубами мыльной пены. А Юсуф надев перчатку из верблюжьей шерсти начал растирать ее. Сколько длилось это блаженство Катя не знала, перевернувшись на спину она закрыла глаза и наслаждалась . Поток воды смыл пену и Катя открыла глаза. Первое что она увидела был член практически касающейся ее лица, обрезанный, достаточно длинный и очень толстый у основания "Ого, какой здоровячок, такой продерет мало не покажется." мелькнуло у нее в голове, сомнений и угрызений совести , что она сейчас изменит мужу у нее даже не возникло. Какой то дурман туманил мозг, будил странные непривычные желания, звал за собой окунуться в мир новых, еще неизведанных ощущений. Все казалось нереальным, сказочным. Член настойчиво ткнулся в губы и Катя высунув язык осторожно лизнула головку. Потом еще, и еще, круговыми движениями она ласкала эту красоту, но ему этого было явно мало, член все настойчивей стал тыкаться в рот, норовя раздвинуть губы. Катя покорилась неизбежному и открыла рот пропуская внутрь член чужого мужчины с которым впервые познакомилась несколько часов назад. Она начала посасывать его, помогая себе языком. Рука Юсуфа легла на ее лобок и ноги послушно раздвинулись, умелые пальцы опытного мужчины вытворяли такое, что Катя стонала изгибаясь всем телом. Член во рту женщины стал двигаться , резкие поступательные движения все усиливались. Юсуф уже просто трахал Катю в рот. "Он же ебет мой рот" от осознания этого Катенька возбудилась еще сильнее и волна оргазма накрыла ее с головой. Когда она вернулась в реальный мир, член Юсуфа продолжил начатое его рука легла на ее голову прижимая ее к подогретому камню, темп движений все нарастал и вот наконец турок издал победный львиный рык и струя густой спермы хлынула в рот, заполняя его до отказа. "Глотай . Глотай все до капли. " ревел он. И Катя глотала , глотала. Впервые в жизни она глотала мужскую сперму. И ей это нравилось. Спермы было так много, что часть вытекла из ее переполненного рта и по губам стекла на камень лежанки. Юсуф вынул член изо рта Кати и несколько раз провел им по ее лицу, вытирая. " Хорошая девочка и ротик у тебя сладкий , хотя и не умелый. Раньше не сосала что ли?" "Нет." - Катя смущенно улыбнулась - " Один раз. Взято с сайта PornoRasskazy.com В школе." "И мужу? " Ни разу. " " Ха-ха-ха. Ну ничего это мы исправим. Пока ты тут отдыхаешь тренироваться будешь, Много..Домой такой мастерицей вернешься Мужа порадуешь. Пусть спасибо нам скажет." Тут Юсуф заметил капли спермы на камне. "Слижи." он указал на белые капли. Катя покорно

перевернулась на живот и подогнув колени приподняв попку, начала подбирать капли языком и глотать их, при этом поглядывая на дядюшку Юсуфа. "Ай хороша, шайтан, а не женщина. Повезло твоему мужу. и нам повезло что именно к нам приехала, и без мужа. Ай хорошо." Юсуф по хозяйски похлопал Катеньку по тугой попчке. Жестом он приказал ей развернуться, сел на лежанку и ткнул пальцем себе в пах. Поняв что от нее требуется Катя принялась усердно трудиться над его членом. Скоро ее старания увенчались успехом и агрегат немолодого турка окреп и стал готов к новым свершениям. Чем Юсуф тут же и воспользовался. Спрыгнув с лежанки он развернул к себе Катюшу аппетитным задиком и медленно вставил свой член в ее пещерку. Катя приняла гостя с радостью. Она почувствовала что он заполняет ее целиком и ритмичные движения вызвали ее стон. Вообще то Катя дома занималась любовью молча, нет она не была фригидной но и активной тоже, криков и стонов от нее добиться мужу ни разу не удалось. А тут она стонала и даже повизгивала от удовольствия. Она сама насаживалась на ебущий ее член виляя задом и мотала головой. "Да, да..., еби меня....Еби сильней...Я твоя сучка.... Я блядь....Я хочу что бы ты кончил в меня....Засади мне поглубже...." бесновалась она на хую. Громкие шлепки Юсуфа по ее упругой заднице привели Катю в такой экстаз.что она кончила раз, затем другой, третий. Наконец ее наполовину затуманенные от оргазмов глаза встретились с выпученными глазами Ахмета держащего в дрожащих руках поднос с чайником и прозрачными стаканчиками. Еще там были вазочки со всякого рода сладостями, и все это вибрировало и звенело, потому что руки несчастного Ахмета буквально ходили ходуном. Вид дяди ебущего русскую и ее неистовство привели парня в шок. Катя увидев невольного зрителя их с Юсуфом порно шоу. призывно махнула рукой. Ахмет принес чай в баню куда дядя пригласил русскую, да он действительно в юности был банщиком на Востоке профессия востребованная и весьма уважаемая. Но конечно дядюшка надеялся не только помыть эту русскую ханум но и если повезет, то и трахнуть. и вот теперь Ахмету предстоит узнать получилось ли у старика задуманное. Он тихо вошел в баню держа поднос с чайником и восточными сладостями, без которых и чаепитие на Востоке не представляют. И так же тихо просочился в помывочную, звуки которые он услышал еще от двери сомнений не оставляли, дядин план удался, значит и Ахмету может что обломится. То что он увидел внутри превзошло самые смелые его фантазии, дядя стоял на полу а перед ним на лежаке, раком стояла русская и сама насаживалась на дядин член своей жадной пиздой, она мотала светловолосой головой из стороны в сторону, визжала и стонала от удовольствия, ее сиськи болтались в такт движениям, а задница сотрясалась и громко хлопала встречаясь с дядиными бедрами, а еще дядина ладонь оглушительно шлепала русскую по круглой и такой аппетитной жопе, что приводило эту русскую буквально в неистовство, она кричала, требовала ебать ее сильнее и сильнее. От этого зрелища он чуть не выронил поднос, руки его дрожали. а сердце было готово выскочить из груди. Ну а когда русская увидела и позвала его, он встретился глазами с дядей и получил утвердительный кивок, кое как пристроив поднос на столик, чудом при этом ничего не уронив, срывая с себя одежду рванул к ней. Катя увидела приближающегося Ахмета, на ходу избавившегося от одежды, и запутавшегося в спущенных штанах, бедняжка чуть не упал, но справился Катя смотрела на стоящий колом член парня, рот сам собой открылся готовый принять нового посетителя. Ахмет сходу ворвался в ее глотку. Стоны и крики русской тут же заменили всхлипы и бульканье. Он трахал ее в горло крепко схватив за голову. Два смуглых голых турка с двух сторон долбили белокожую русскую женщину. навстречу друг

другу, буквально сплющивая ее. Она уже мало что могла соображать, только мычала, слюни текли по подбородку, а смазка по бедрам, ее глаза закатились, ноги конвульсивно дергались, и она кончала, кончала, кончала.... Сколько продолжалось это безумие Катя потом сказать не могла, может полчаса, может час, а может и больше, Какая разница. Но вот наконец два потока спермы хлынули в нее с двух сторон и она благодарно приняла их. В изнеможении женщина рухнула на теплый камень, она была полна, излишки спермы вытекали из ее влагалища, и во рту стоял вкус той же спермы. И вкус этот уже не казался ей неприятным, скорее наоборот. Мысли отсутствовали., рука Юсуфа нежно гладила ее по голове, Ахмет лежал рядом раскинув руки и свесив ноги с лежака, он смотрел в куполообразный потолок и думал что ему хорошо, просто хорошо, как было когда то в детстве, и как не было после, а сейчас есть, и это хорошо. "Устала. Знаю что устала. Отдохни. Но мы ведь не можем обидеть Азиза, он тоже член нашей семьи, Нехорошо будет если я и Ахмет были с тобой, а он нет. Некрасиво. Понимаю что устала что сил нет,но ведь ему много и не надо, отсоси разок сегодня, он и счастлив будет., Ну а нормально ему завтра дашь, и Ахмету он ведь тоже тебя только в рот ебал. Ну как согласна?" Катя посмотрела на дядюшку Юсуфа, ей очень хотелось спать, но просьба такого хорошего человека, как не уважить. "Зовите мальчика, отсосу по быстрому и спать, глаза прямо слипаются. Остальное завтра хорошо?." "Конечно, мой сладкий персик. Ахмет бездельник, чего разлегся, позови Азиза проводите нашу сладкую ханум в ее дом. Ты меня понял.Проследишь что бы этот несносный мальчишка лишнего себе не позволил. Наша гостья устала, ей выспаться надо у нее завтра сложный день. Акклиматизация." Ахмет помог Катеньке одеться и вместе с прибежавшим Азизом проводил до ее бунгало. По дороге молодые турки поддерживали утомленную русскую женщину, в основном конечно за попу и грудь, особенно Азиз старался, всю Катю ощупал. В доме они помогли Катюше раздеться а точнее просто ее раздели догола и поставили на колени, Кате впервые пришлось сосать сразу два члена, сонливость при этом куда то развеялась. Турки уселись рядом на кровать и Катя стоя на коленях перед ними попеременно сосала и подрачивала обоим, а они мяли и тискали ее груди, теребили соски, Ее язычок старательно обрабатывал юные члены и Катя почувствовала что чем больше она сосет тем больше этот процесс ее увлекает. Первым ей в ротик разрядился Азиз, Катенька все проглотила и тщательно вылизала член и яйца. Следующим на очереди был Ахмет, процесс повторился. при этом Катя старалась экспериментировать что им больше нравится, получив еще одну порцию спермы, Катя распрямилась, поправила волосы и наткнулась на просящий взгляд Азиза, опустив глаза она увидела крепкий стоячий член мальчишки. Тяжело вздохнув она с удовольствием склонилась и вновь принялась со вкусом сосать Накормив Катюшу еще парой порций, парни покинули ее гостеприимный домик. "Я обещала Андрею не больше одного любовника в день. Дошутилась. В первый же день меня поимели трое турок Трое.Я же не собиралась изменять мужу и вот. Всю жизнь от минета шарахалась и в один день три незнакомых мужика шесть раз накормили меня спермой. А еще почему мне это нравится? Ладно надо спать." Иногда случайное событие может радикально изменить нашу жизнь. А вот было ли оно случайным?